
Encuesta de satisfacción de la Sala de 

Asesorías de Matemáticas semestre 2024-1 

 

La presente encuesta pretende recopilar información sobre la opinión de los estudiantes que 

han utilizado el servicio de la Sala de Asesorías de Matemáticas.  

 

El objetivo principal es evaluar la calidad del servicio, la eficacia de las asesorías, el 

impacto en los estudiantes y conocer las áreas de oportunidad de la sala. 

 

La encuesta es completamente anónima y te llevará únicamente unos minutos responderla. 

 

 

 



 

 



 

 

 



 
¿Cuál es tu opinión sobre el hecho de que la Unison tenga este servicio para sus 

estudiantes? 

Muy bien 

buena, apoyo entre estudiantes 

Son de mucha ayuda 

Es muy bueno ya que nos ayuda a comprender los temas que tal vez con los maestros no 

está fácil ya que las asesorías son uno a uno a diferencia de un salón de clase 

Hubo ocasiones dónde los propios alumnos no supieron resolver mis dudas, pero los 

encargados si, así que quizá sea conveniente preparase un poco más para que no suceda 

mucho eso, sin embargo creo que también es normal que pase eso pues no todos saben 

todo por más que uno quiera 

Muy bueno porque algunas veces no se entienden bien los temas 

Súper bien, había veces que no desesperábamos muchísimo porque no sabíamos cómo 

resolverlo, o habíamos intentado muchas maneras y aún así no, pero cuando llegamos a la 

sala, literal nos explicaron y todo cambió jajaja nos ayudó mucho la maestra 

Es de gran utilidad 

una de las mejores opciones, a veces un maestro no tiene la posibilidad de ayudar por 

tiempo a un alumno y las asesorias son de gran ayuda 

Me parece bastante genial 

Me parece muy bien, ya que se ocupan demasiado 

Me gusta el hecho de saber que puedo contar con alguien para que me ayude con temas 

que se me dificulten 

Muy útil 

Un parote 

se me hace muy necesario que haya este tipo de servicios, y muy útiles.  

Súper bien porque a veces los maestros no explican el tema bien o quedan dudas 

Increíble, las asesorias que imparten son muy buenas y las ayudas a todos los alumnos es 

una acción muy altruista, se toman el tiempo de estar ahí y todos están super preparados 

para cualquier tema :) 



Que está muy bien por qué es de gran ayuda a los asfixiantes 

Buena 

Que es muy buena opción para poder repasar y pedir ayuda en temas que nos parecen más 

complicados. 

Me parece de muy buen apoyo 

Muy bueno, que mismos estudiantes ayuden a otros y puede que se entiendan mejor 

¿Hay algún comentario, sugerencia o queja que desees compartir sobre el 

servicio de la Sala de Asesorías de Matemáticas? 

22 respuestas 

No 

no 

Es una gran ayuda y apoyo a la comunidad estudiantil 

Que se trate siempre de haber un maestro asesor en caso de que el alumno que imparte 

asesorías tenga problemas para resolver dudas 

Tdbn 

No todo súper bien 

ninguno 

Ninguno 

Me parece muy bien 

No realmente 

Nada, todo bien 

creo que la única sería que cerrarán el salón un poco más tarde, pero se me hace adecuado 

igualmente. 

No 

Como comentario, muchas felicidades a todos los asesores de la sala, hacen un increíble 

trabajo y de la mejor manera posible, totalmente admirable 👏, por otro lado me gustaría 

comentar que en alguna ocasión una persona llegó a cobrar, no a mi pero lo hizo con otra 

persona no se si se trate de un acuerdo de ellos o la persona se ofreció a pagar o si 

realmente ni siquiera el "asesor" en cuestion era un asesor oficial de la sala, pero de no ser 

alguna de esas cuestiones, creo que alguien estuvo haciendo mal uso de su posición como 

asesor, no es una queja, solo pues tengo compañeros que por esa razón no se acercan al 

aula de asesorias y que mal por que es un excelente servicio, infinitamente agradecid 🫶🫶 

QUE SON UN ASCO!!!, SOLO HAY POCOS PROFESORES, EN EL SEMESTRE PASADO ESTABA 

MUY BIEN, AHORA SON MUY AMARGADOS Y NI QUIEREN ENSEÑAR Y SE ENOJAN, ASÍ 

MENOS DAN GANAS Y HAY DOS QUE NO SABEN NI QUÉ SHOW Y CUANDO NO PUEDEN O 

NO ENTIENDEN TE CORREN Y SE PONEN CON EL CELULAR, POR FAVOR PONGAN GENTE 

QUE SABE, 

Nop 

Por el momento no. 

Ninguna 



 


